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Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária da 8° (oitava) legislatura 

do ano de 2024 da Câmara Municipal de Itaoca, realizada em 

26 (vinte e seis) de junho de 2024, a Câmara realizou em sua 

sede, na Avenida Independência N°09 (nove) sob a 

Presidência do Vereador Martine Sergio Lopes Cordeiro e 

Secretariado pelo Vereador Marinei Belemel de Morais, às 

dezenove horas, presente os vereadores(a):Darzi Ferreira da 

Silva Mota ,Eziquiel Batista Fortes, Joel Gomes de Lima, 

Leovir Aparecido da Mota Rosa, Marcio Godinho de Souza, 

Oziel de Pontes Oliveira e Vandir Rosa Rodrigues. Havendo 

número legal “Sob a proteção de Deus iniciou os trabalhos, o 

Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, onde 

solicitou a leitura da ata da 9° (nona) Sessão Ordinária que foi 

ocorrido no dia 12(doze) de junho de 2024 e sendo aprovada 

por todos. Em seguida solicitou ao primeiro secretário que 

procedesse com as leituras das demais matérias sujeitas à 

ordem do dia a saber: Indicações n°051, n°052 de autoria da 

vereadora Darzi Ferreira da Silva Mota, n°053 n°054 de 

autoria do vereador Marcio Godinho de Souza. Sem matérias 

para discussão na fase de expediente o senhor Presidente  

deixou a palavra aberta para explicação pessoal pelo prazo 

improrrogável de trinta minutos, distribuídos entre os 

vereadores previamente inscritos: Vandir Rosa Rodrigues, 

Marcio Godinho de Souza, Eziquiel Batista Fortes, Leovir 

Aparecido da Mota Rosa, Oziel de Pontes Oliveira, Marinei 

Belemel de Morais. Iniciou na tribuna o vereador Vandir que 

cumprimentou professores e alunos presentes,  pessoas dos 
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bairros que estavam ali  prestigiando, e destacou a importância 

da presença   para acompanhamento dos trabalhos legislativos. 

Explicou sobre matérias passarem por aprovação e o executivo 

manda para o setor responsável executá-los, informou sobre  a 

sessão não ter projetos para aprovação, citou sobre haver os 

que estão em tramitação, aguardando reunião das comissões  

para ser pautado. Destacou a presença da secretária da 

educação em reunião com os vereadores antes da sessão onde 

prestou contas relativos  as verbas que o governo federal 

mandou para educação, explicou a destinação do recurso para 

melhorias da escolinha do bairro Rio Claro. Fez menção da 

indicação que foi colocado do vereador Marcio; Deixou seus 

sentimentos ao vereador Eziquiel pelo falecimento de sua mãe  

Benedita Rodrigues do Canto e também dona Lenita, pessoas 

importantes no município, homenageando-as  . Agradeceu a 

presença de todos e convidou -os para  participar e cobrar caso 

for preciso , e finalizou. O vereador Márcio fez uso da tribuna 

cumprimentou a todos, aos professores e alunos que estavam 

prestigiando os trabalhos dos vereadores na sessão. Deixou 

seus sentimentos ao vereador Eziquiel e família pelo 

falecimento de sua mãe dona Benedita, e  da dona Lenita que 

também faleceu no mesmo dia. Falou a respeito do pedido dos 

alunos do bairro Lageado presentes na sessão, explicou que 

todos os pedidos solicitados por eles a maior parte já tinham 

sido encaminhados para o Executivo  órgão responsável para 

estar passando as secretarias para execução, e destacou da 

importância para o desenvolvimento do município; falou   da 
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indicação das  pinturas de faixas de pedestres em alguns 

pontos no município, justificou sobre o aumento do fluxo de 

veículos  e da necessidade de  acompanhamento e 

regulamentação  da sinalização de trânsito na cidade, da 

urgência do DEMUTRAN, várias vezes falado em tribuna , e 

citou sobre ruas caóticas como a rua Salvador Gonçalves de 

Pontes não haver passagem quando encostam dois caminhões 

paralelos  e falta de placas . Tornou a falar da indicação da 

reforma da balsa, justificou que mesmo que saia a ponte, a 

balsa é um patrimônio público e ponto turístico e necessário 

manter em boas condições. Parabenizou e agradeceu a 

prestação de contas  da secretária da educação (Regina), sua 

atitude e humildade pelas explicações aos  vereadores da verba 

da educação. Também agradeceu a secretária da saúde pelos 

trabalhos prestados  aos munícipes, agradeceu a presença de 

todos e finalizou. O vereador Eziquiel deixou sua palavra na 

tribuna cumprimentou a todos, aos professores e alunos, os 

elogiou por  acompanharem os trabalhos dos vereadores, e 

disse ser uma satisfação a participação do povo em saber o que  

acontece na casa de leis. Endossou a fala dos vereadores 

Vandir , Márcio sobre o falecimento de sua mãe e também a 

senhora Lenita ,ambas no mesmo dia. Fez um momento de 

homenagem à sua mãe e do seu apoio na carreira na política, 

agradeceu a todos  pelas   mensagens no momento difícil, aos 

colegas de trabalho e demais  e agradeceu ao Prefeito pelo 

reconhecimento de conceder o ponto facultativo. Parabenizou 

a soldado Adriana pelo evento de formatura que participaram 
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no dia 25 (vinte e cinco) de junho do PROERD , disse ter sido 

importante por destacar a preocupação com as crianças em 

relação a situação das drogas, e lamentou sobre o crescimento 

e mencionou sobre  leis favorecerem mais, relatou sobre os 

trabalhos de  incentivo as crianças ir contra as drogas e 

repassar ao amigos em  combate a esse mal. Parabenizou todos 

que fizeram parte do programa PROERD ,aos professores,  

soldados e  policiais e finalizou. O vereador Leovir fez uso da 

tribuna cumprimentou a todos, aos alunos da escola Professora 

Cacilda Lages do bairro Lageado aos demais  presentes, 

deixou seus sentimentos ao vereador Eziquiel e seus familiares 

pela perda de sua mãe dona Benedita. Explicou sobre a  

demora para execução das indicações, e destacou já ter feito  

alguns pedidos como  a limpeza do bairro, pintura da faixas, 

guias e roçadas, mencionou sobre sua  conversa com o 

secretário de obras  “Alemão” relativo as faixas de pedestres, 

lombadas e pintura de guias, onde o mesmo falou da correria, 

mas que iriam fazer, agradeceu-o e a equipe de obras pelos 

serviços já prestados  . Justificou sua ausência na formatura do 

PROERD e destacou sobre a importância do programa de 

afastar as crianças das drogas e lamentou sobre a lei de 

aprovação de uso ao qual dependeria da quantidade e 

finalizou. O Vereador Oziel subiu na tribuna cumprimentou a 

todos presentes, parabenizou e agradeceu ao Prefeito pelo 

oficio n°31 pela demarcação de mão única para 

estacionamento de veículos na rua Pedro Dias Ribeiro e 

justificou o pedido. Deixou seus sentimentos ao vereador 
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Eziquiel e familiares pelo falecimento de sua mãe, se explicou 

pela sua ausência no velório. Comentou sobre o projeto 

PROERD que foi executado no município, relatou sobre haver 

muitos comentários de drogas na cidade, exclamou um poema 

sobre o assunto e finalizou. Fez uso da tribuna o vereador 

Marinei cumprimentou e agradeceu a presença de todos, aos 

professores, alunos, as pessoas do bairro Fazenda e demais , 

comentou dos assuntos colocados, das sinalizações, 

mencionou sobre  a criação  na gestão passada do 

DEMUTRAN e até o momento não estaria em execução e 

criação da secretaria , parabenizou os vereadores por 

reivindicar este projeto de grande importância e   comentou 

dos trabalhos dos vereadores que não era fácil, que não 

dependeria só deles para resolver as dificuldades do 

município. Agradeceu ao ex-prefeito Frederico pelo apoio na 

época, falou que estão brigando para levar saneamento básico 

para quem precisa. Deixou seus sentimentos aos familiares do 

vereador Eziquiel pelo falecimento de sua mãe e fez uma 

homenagem a sua mãe que fez 80 (oitenta) anos no dia 22. 

Agradeceu ao secretário José Mendes pelo serviço prestado 

para os munícipes e finalizou.  O presidente finalizou 

deixando seus sinceros sentimentos aos familiares do vereador 

Eziquiel ex-presidente de câmara e ex-prefeito interino e 

parabenizou pela sua conquista, e também deixou seus 

sentimentos aos familiares de dona Lenita que faleceu no 

mesmo dia. Agradeceu a presença de todas as pessoas na 

sessão, e que outras escolas tenham interesse e dedicação de 
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conhecer os trabalhos da Câmara Municipal ficar por dentro 

das leis do município, agradeceu-os e que viessem sempre e 

destacou sobre futuramente quem sabe um poderia estar 

sentado nas cadeiras. Nada mais havendo a tratar o senhor 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, convocando 

os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada 

em 10 (dez) de julho de 2024, no horário regimental. Eu, 

Marinei Belemel de Morais, mandei lavrar a presente ata que 

vai devidamente assinada por mim primeiro secretário e pelo 

Senhor Presidente em 26(vinte e seis) de junho de 2024.   

 

 

 
_________________________                       ___________________ 

Martine Sergio Lopes Cordeiro                  Marinei Belemel de Morais  

Presidente da Camara Mun.de Itaoca                         1° secretário 


